

# Agent CIA na smrtelné posteli prozradil, že v roce 2024 zemřou miliardy lidí

 [infokuryr.cz/n/2023/09/15/agent-cia-na-smrtelne-posteli-prozradil-ze-v-roce-2024-zemrou-miliardy-lidi](https://infokuryr.cz/n/2023/09/15/agent-cia-na-smrtelne-posteli-prozradil-ze-v-roce-2024-zemrou-miliardy-lidi)

kuryr

15. září 2023

**V posledních měsících svého života bývalý agent CIA Joseph Spencer shromáždil svou rodinu a řekl jim, že má spoustu tajemství, o která se musí podělit se světem ve formě přiznání na smrtelné posteli.**

V té době ho mnozí odmítali jako konspiračního teoretika šířícího za vlasy přitažené teorie o tajných společnostech a jejich plánech pro lidstvo.

Avšak v roce 2023 si jeho přiznání na smrtelné posteli získalo pozornost, protože všechno, co předpověděl, se dnes děje přesně jako hodinky – jedna mrazivá předpověď za druhou.

Bývalý agent CIA předpověděl některé klíčové věci, včetně epidemie pedofilie a obchodování s dětmi, posedlost elit vylidňováním, chemtrails, odhalení mimozemšťanů a to, co popsal jako „upravený chřipkový virus“, který na lidstvo vypustí psychopatická elita.

## **Zní vám něco z toho povědomě?**

Jeho předpovědi však velkou pandemií neskončily a pokračovaly i pro rok rok 2024 a byly šokující i pro ty, kteří znají jeho práci.

Spencer začal popisem procesu, při kterém byl naverbován a přeměněn na super-vojáka CIA s povolením „zabít a zapomenout“.

Globální elita už celá desetiletí plánuje rozpoutat klimatický podvod a vylidnit svět. Dávno předtím, než většina lidí měla představu o této agendě, Spencer a jeho kolegové už byli pěšáky ve válce proti lidskosti.

Jak se ukázalo, Spencer se spletl jen za pár let. Existuje však mnoho důkazů, které prokazují, že globální kabala plánovala vypustit do světa covid již v roce 2017 – ale po zvolení Trumpa v roce 2016 své plány musela odložit.

Calin Georgescu, bývalý prezident Římského klubu a bývalý výkonný ředitel Organizace spojených národů, to dokonce sám přiznal. Nedávno o tom bylo natočeno video – podívejte se ho [zde](#) (v angličtině).

A pokud by vám to nestačilo, tak špatný doktor Mengele naší doby, Anthony Fauci (americký mix Mikase, Krajčího a Lengvarského), byl také přichycen, jak se chlubí „virem, který nás překvapí“ naplánovaným na rok 2017.

Podle Spencera tato „překvapivá propuknutí nákazy“ a současné události nejsou náhodou, ale jsou součástí desetiletého plánu na vytvoření vylidněné, postindustriální společnosti, ve které elity uvězní a zdegradují lidstvo v rozsáhlých vězeních pod širým nebem.

Podle Spencera populační kolaps v západním světě dosáhne kritické úrovně začátkem 20. let 20. století. Globální kabala zdokonaluje depopulační systémy už desetiletí.

**přijďte podpořit celonárodní setkání**

**ČESKO PROTI VLÁDĚ**

**vystupující**  
IMBŘICH RAJCHL  
PŘEDSÍDA PRV  
IANA ZWYRTEK HAMPLONÁ  
SENÁTORKA  
VIDLÁK  
BLONER  
JIMMIDALSI

**16. 9. 2023**  
**14.00 hod.**  
**VÁCLAVSKÉ**  
**NÁMĚSTÍ**

**DEMISE!**

**www.ceskoprotivlade.cz**

Podle Spencera má elita pro rok 2024 naplánovanou obrovskou událost, která změní směřování budoucnosti celého lidstva – vytvoření Jednotné světové vlády a Nového světového řádu .

Ten má být zaveden jako odpověď na společnou hrozbu, které bude lidstvo čelit – mimozemskou invazi. Půjde samozřejmě o falešnou invazi, kde tisíce mimozemských lodí na obloze budou jen holografické projekce. Dojde ik nějakým „útokům mimozemšťanů“, ty však budou opět jen zinscenovány na vystrašení lidí.

Odpovědí na tuto „hrozbu“ bude zavedení Jednotné světové vlády. Lidé budou uvězněni v koncentračních táborech a tehdy začne i masové vyvražďování – ať už pomocí vakcín nebo prostě budou lidé „mizet“ podobně, jako Židé v koncentračních táborech během 2. světové války.

Takové jsou tedy plány globální kabaly. Pokud držíte krok s propagandou, kterou vysílají hlavní zpravodajské kanály, pak si uvědomíte, že elity již začaly klást základy tohoto velkého podvodu postupným vypouštěním informací o existenci mimozemšťanů.

## **Závěr**

---

Odvážní muži a ženy jako Joseph Spencer už desetiletí vystupují a odhalují agendu elity. Dnes je to na nás, abychom tyto plány globálních zločinců překazili.

Připojte se i vy k mnoha statečným hlasatelům pravdy v boji za svobodu, nebo se budete krčit ve strachu a podřídíte se požadavkům globální elity? Výběr je na vás. Ale ať uděláte cokoliv, nepodceňujte důsledky svých rozhodnutí.

Video k tomuto tématu si můžete (v angličtině) prohlédnout zde:

Autor: Baxter Dmitry, Zdroj: [thepeoplesvoice.tv](http://thepeoplesvoice.tv)

